
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA
VINTE E SETE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL, ÀS
QUINZE HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SALA DAS
SESSÕES LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA,
CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ
ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO VICE-REITOR,
PROFESSOR RUBENS SÉRGIO RASSELI, E COM A
PRESENÇA DOS SENHORES CONSELHEIROS:
BAJONAS TEIXEIRA DE BRITO JÚNIOR, CARLOS
ROGÉRIO MELLO DA SILVA, CINTIA ÁVILA DE
CARVALHO, DULCINÉA SARMENTO ROSEMBERG,
FERNANDO CÉSAR MEIRA MENANDRO, GALDINO
LUIZ ZAGANELLI FILHO, GERALDO CARRARETO,
JANETE MAGALHÃES CARVALHO, LUIZ ANTONIO
SAADE, LUIZ FERNANDO LOUREIRO FERNANDES,
MÁRCIA BRAGA CAPOVILLA ALVES, MARCOS
RIBEIRO DE MORAES, MARIA APARECIDA D’AVILA
COUTO E SILVA, PEDRO FLORÊNCIO DA CUNHA
FORTES, JOÃO PAULO BARBOSA DA SILVA,
GIULIANO GIOVANELLI HENRIQUE, JOANA PAULA
BINDA E MARCUS VINÍCIUS CARDOSO PODESTÁ.
AUSENTES, COM JUSTIFICATIVA OS
CONSELHEIROS: SENHOR PRESIDENTE JOSÉ
WEBER FREIRE MACEDO, HANS JORG ANDRÉAS
SCHNEEBELI, SIDNEY DE CARVALHO ROSADAS,
MANOEL CARLOS BARBOSA SILVA, RENATO PIROLA,
ROBERTO AMADEU FASSARELLA E RUIMÁRIO
INÁCIO COELHO. AUSENTES OS CONSELHEIROS:
MARIA JOSÉ CASTRO DE OLIVEIRA, FLÁVIO CORSINI
LÍRIO E VINÍCIUS FREIRE SANTOS. O CONSELHO
ESTÁ NO MOMENTO SEM REPRESENTAÇÃO DA
CEUNES.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foram apreciadas as Atas das
Sessões Ordinárias dos dias 09 e 28 de agosto de 2000 e da Sessão
Extraordinária de 18 de agosto de 2000. Em votação, foram aprovadas por
unanimidade. 02. COMUNICAÇÃO: A Conselheira Dulcinéia Sarmento
Rosemberg, com a palavra, comunicou o Encontro de Bibliotecários realizado no
Centro de Educação Física e Desportos. A Conselheira Cíntia Ávila de Carvalho,
com a palavra, comunicou o Encontro dos Pró-Reitores da Região Nordeste. 03.
EXPEDIENTE: O Conselheiro  Fernando  César  Meira  Menandro, com a palavra,
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solicitou a inclusão na pauta dos seguintes processos: Processo nº 8.423/00-44 –
Luiz Phelippe de Araújo Schneider  Padilla - Autorização de Matrícula, Processo
nº 8.413/00-91 - Carolina Laura Brancato - Revalidação do Diploma, Processo nº
3.345/00-55 - Alexandre Ignes Tristão - Recurso/Desligamento, Processo nº
5.422/00-75 - Ronualdo Lippaus Manga - Recurso / Desligamento e Processo   n
8.089/00-74 - Coordenação de Interiorização - Proposta  de  Interiorização  da
Universidade Federal do Espírito Santo na Modalidade EAD – Educação Aberta e
a Distância.O Conselheiro Galdino Luiz Zaganelli Filho, solicitou a exclusão de
pauta dos seguintes itens: 04.04. PROCESSO N 4.909/00-02 – LEANDRO
ROBERTO  FEITOZA – Reconhecimento “Interna Corporis” de Título de Doutor e
04.08. PROCESSO N 8.452/00-42 – MAGDA LUIZA TÓTOLA LOYOLA –
Reconhecimento “Interna Corporis” de Título de Especialista. Aprovado. O Senhor
Presidente, solicitou a exclusão do item 04.02. PROTOCOLADO N 726497/00-
93 – CONSELHO DE CURADORES – Indicação de representantes do CEPE para
integrarem o Conselho de Curadores. Aprovado. 04. ORDEM DO DIA: 04.01.
PROCESSO N 8.922/00-12 – CENTRO BIOMÉDICO – Recondução dos
professores Galdino Luiz Zaganelli Filho e João Helvécio Xavier Pinto para mais
um mandato no CEPE. O Senhor Presidente, com a palavra, parabenizou os
Conselheiros Galdino Luiz Zaganelli Filho e João Helvécio Xavier Pinto pela
recondução para mais um mandato neste Conselho. Baixada a RESOLUÇÃO
NÚMERO SESSENTA E QUATRO BARRA DOIS MIL. 04.02. PROCESSO

N 6.691/00-12 – CESAR AUGUSTO AMARO HUAPAYA – Reconhecimento
“Interna Corporis” de Título de Mestre. O Conselheiro Bajonas Teixeira de Brito
Júnior, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Pesquisa e
Pós-Graduação favoráveis ao referido reconhecimento. Em discussão e em
votação, foram aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
CENTO E SESSENTA E QUATRO BARRA DOIS MIL. 04.03. PROCESSO N
7.722/00-80 – WALNE CASSIANO BOTELHO – Reconhecimento “Interna
Corporis” de Título de Especialista. O Conselheiro Bajonas Teixeira de Brito
Júnior, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Pesquisa e
Pós-Graduação favoráveis ao referido reconhecimento. Em discussão e em
votação, foram aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
CENTO E SESSENTA E CINCO BARRA DOIS MIL. 04.04. PROCESSO N
8.606/00-14 – MIGUEL   INÁCIO   DA   SILVA   NETO – Reconhecimento
“Interna Corporis” de Título de Especialista. O Conselheiro Bajonas Teixeira de
Brito Júnior, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de
Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao referido reconhecimento. Em discussão
e em votação, foram aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
CENTO E SESSENTA E SEIS BARRA DOIS MIL. 04.05. PROCESSO N
8.155/00-05 – MARIA   JOSÉ   NOGUEIRA   ALVES – Reconhecimento
“Interna Corporis” de Título de Especialista. O Conselheiro Galdino Luiz Zaganelli
Filho, com a palavra, fez a leitura do parecer do relator e da Comissão de
Pesquisa e Pós-Graduação favoráveis ao referido reconhecimento. Em discussão
e em votação, foram aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
CENTO   E  SESSENTA   E  SETE  BARRA  DOIS MIL.  04.06.  PROCESSO   N
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8.423/00-44 – LUIZ PHELIPPE DE ARAÚJO SCHNEIDER PADILLA –
Recurso/desligamento. A Conselheira Janete Magalhães Carvalho, com a palavra,
fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão
favoráveis ao referido recurso. Em discussão e em votação, foram aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E SESSENTA E OITO
BARRA DOIS MIL. 04.07. PROCESSO N 8.413/00-91 – CAROLINA LAURA
BRANCATO DE ARAÚJO – Revalidação de Diploma de Graduação. O
Conselheiro Fernando César Meira Menandro, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão favoráveis à referida
revalidação. Em discussão e em votação, foram aprovados por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E SESSENTA E NOVE BARRA DOIS
MIL. 04.08. PROCESSO N 3.345/00-55 – ALEXANDRE IGNES TRISTÃO –
Recurso/reingresso. A Conselheira Márcia Braga Capovilla Alves, com a palavra,
fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão
favoráveis ao referido recurso. Em discussão e em votação, foram aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E SETENTA BARRA DOIS
MIL. 04.09. PROCESSO N 5.422/00-75 – RONUALDO LIPPAUS MANGA –
Recurso/desligamento. A Conselheira Márcia Braga Capovilla Alves, com a
palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão contrários ao referido recurso. Em discussão e em votação, foram
aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E SETENTA
E UM BARRA DOIS MIL. 04.10. PROCESSO N 8.089/00-74 – COORDENAÇÃO
DE INTERIORIZAÇÃO – Proposta de Implantação da UFES na modalidade EAD
– Educação Aberta a Distância. A  Conselheira Janete Magalhães Carvalho, com
a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão favoráveis à referida proposta, destacando que deverão ser alterados o
programa e o projeto de curso visando explicitar, para além da rede
comunicacional, a vinculação deste às instâncias deliberativas da UFES, a saber:
Departamentos, Centros, Colegiados, Câmaras de Graduação, Extensão e Pró-
Reitorias, para que não venha  a se constituir uma universidade paralela EAD.
Após algumas discussões entre os Conselheiros presentes, os supracitados
pareceres foram aprovados por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO
SESSENTA E CINCO BARRA DOIS MIL. O Senhor Presidente, parabenizou a
Comissão pelo relatório apresentado neste processo. 05. Palavra Livre: A
Conselheira Cíntia Ávila de Carvalho, com a palavra, solicitou a Comissão de
Pesquisa e Pós-Graduação que na próxima reunião incluísse na pauta o Processo
das Normas de Pesquisa. A Conselheira Joana Paula Binda, com a palavra,
manifestou interesse em participar da Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão. O Senhor Presidente colocou em votação a referida solicitação, sendo
aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
declarou encerrada a Sessão às dezessete horas.  Do que para constar, eu, Rita
de Cássia Rebello Loss, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que,
após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos senhores
conselheiros presentes.
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